Kedves Szülők!

A koronavírus járványhoz kapcsolódó rendelkezések következtében az eddig megszokott életünk alapjában változott meg. Egy olyan váratlan helyzettel találtuk szembe magunkat, ami az eddigi életünkben még nem fordult elő. 

Azzal, hogy digitális oktatásra tértünk át jelentős többletfeladat hárult mindannyiunkra szülőkre, pedagógusokra, gyerekekre egyaránt. 
Önöknek is új kihívásokkal kell szembenézni pl. megoldani a gyerekek tanulásához szükséges tárgyi feltételeket, nyugalmas helyet biztosítani a tanuláshoz, segíteni a gyerekeket a tanulásban, biztosítani a napirendet, a testmozgást, az egészséges és változatos étkezést, lehetőséget teremteni a közös beszélgetésekre. Eközben a saját feladataikat is el kell látni, na meg az „én idő”-re és a pihenésre is kellene időt szakítani. 
Miközben tesszük a dolgunkat a kialakult járványhelyzetnek köszönhetően nagyon sok tényező generálhat most bennünk szorongást, mint pl. a karantén, az információhiány, de ugyanakkor az információáradat is…stb., amivel szintén szembe kell néznünk.
A rendkívüli helyzet következtében az iskolapszichológusok feladatköre is megváltozott. Átgondolva a tevékenységemet, úgy gondolom a következőképpen tudok Önöknek segíteni:

A konzultációs lehetőségeket az iskola honlapján megadott időben és elérhetőségeken továbbra is biztosítom.  
Hétfőn 11-től 17-ig, szerdán 8-tól 15-ig. 

Elérhetőségeim: 

Telefon: 06 30 8449844
E-mail: fehermaria.ip@gmail.com
Igény esetén lehetőség van videókonzultációra is (előre egyeztetett időpontban)

Iskolapszichológus kollégáimmal folyamatosan dolgozunk olyan tájékoztató anyagok elkészítésén, amely segítségükre lehet. 
Szívesen veszem, ha megírják ötleteiket, igényeiket. 

Üdvözlettel:
Fehér Mária

iskolapszichológus
Tisztelt Szülők!

Az iskolában mentálhigiénés szakember jelöltként Szülőklub esteket tartottam (Korábbi szülőként, akinek három gyermeke járt a Hajósba.). Talán nem véletlen, hogy az utolsó alkalommal a stresszoldás, szorongás oldása volt a téma. 
Sajnos a járvány miatt egyelőre nincs mód a folytatásra. Viszont szeretném felajánlani, hogy szívesen vállalok online (Skype,Messenger, WhatsApp) segítő beszélgetéseket, amit eddig is folytattam (csak személyesen). Ha bárki úgy érzi, hogy szeretné gondolatait, problémáit megosztani, azt kérem, vegye fel velem a kapcsolatot. 

Amit tudni kell a segítő beszélgetésről, hogy egy olyan bizalmi légkörrel, empátiával átitatott, előítélet mentes, elfogadó, teljes titoktartási beszélgetés melyben csak ketten vagyunk jelen.

Ha gondolja, írjon a scheiling.katalin@gmail.com címre, hogy fel tudjuk venni a kapcsolatot.

Szeretettel:

Scheiling Katalin

mentálhigiénés segítő szakember-jelölt

